

零突破！我区实现民营企业在A股上市！

近日，河南天马新材料股份有限公司正式登陆北京证券交易所，是河南省第7家北交所公司、第103家A股上市公司。天马新材的上市，标志着上街区实现了民营企业在A股上市的零突破，标志着以资本力量赋能产业发展实现了大的跨越。

河南天马新材料股份有限公司作为我区本土成长起来的专精特新企业，深耕氧化铝新材料领域多年，以强大的研发能力、超前的经营理念积极应对市场变化，不断提高核心竞争力，产品终端应用覆盖了集成电路、电子通讯、新能源汽车等国家重点领域，是国内高性能精细氧化铝研发生产行业的龙头骨干。天马新材的发展历程，也是我区高质量发展的缩影。

近年来，我区坚持以改革解难题、

破困局，抢抓资本市场改革发展机遇，聚焦产业转型，聚焦高端家电、装备制造、新材料等产业，围绕“高效办成一件事”，当好“有呼必应、无事不扰”的“店小二”，出台助力企业增效十项措施、金融专项支持等系列扶持政策，建立健全“首席服务官”、专班服务等工作机制，为企业提供全生命周期政务服务，扶持培育优质企业上市，助力优质企业腾飞发展。截至目前，我区有新三板挂牌企业4家、中原股权交易中心挂牌企业90家。

下一步，我区将坚持靶向对接、精准服务、政策扶持，一如既往为企业发展提供全方位的优质高效服务保障，不断激发市场活力、拓展发展空间，全力支持企业发展壮大、吸引更多企业投资创业，促进上街经济繁荣发展。

(记者 慕丹 通讯员 赵东东)



区文广旅体局： 重走红色路 喜迎二十大

为传承和发扬红色革命传统，增强党员干部责任感、使命感，近日，区文广旅体局党总支开展“重走红色路 喜迎二十大”主题活动。

活动中，党员干部重走红色小道，共同学习了五云山阻击战、鏊子岗等历史故事，重温了革命前辈们坚强不屈、奋勇抗敌的英勇事迹，在崎岖山路中感受了“皮旅”精神，感悟了“红色岁月永不褪色”的深层意义。大家纷纷表示，此次活动既是革命传统教育课，又是理想信念、为民奉献教育课，他们必将弘扬“皮旅”精神，保持革命斗志，砥砺前行动力，为推动文化广电旅游体育工作高质量发展作出积极贡献，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(记者 王少春 通讯员 牛海青)

峡窝镇：身入心至责任到 精准助企稳增长

“多亏了峡窝镇政府在短时间内帮我们解决土方、供电、供水等难题，让我们的项目能够如期施工，没有影响进度。”近日，在东方雨虹郑州研发中心项目现场，机械轰鸣、运料车来回穿梭、工人们干劲十足，该项目总负责人李森海指导施工边说。

今年以来，峡窝镇始终坚持“项目为王”的理念，以“万人助万企”活动为契机，将8个在建项目全部纳入科级领导分包范围，一对一精准服务、点对点破解难题。

区科协开展环保酵素制作实践课

“制作环保酵素的主要原材料为易腐垃圾，就地取材，极为方便，我们摘下的蔬菜叶、削下的果皮等可以混入水、糖等材料放在发酵容器中，经过厌氧发酵制成酵素液体……。”近日，区科协在新兴社区开展环保酵素制作实践课活动。

活动中，科普志愿者老师为居民详细介绍了环保酵素的概念、环保酵素的制作方法以及在日常生活中的益处，带领居民自己动手制作环保酵素，大家将一些收集到的水果皮与红糖、水按比例搅拌后，放在提前准备好的瓶罐中，并进行密封保存，之后可用于清洁厨房、地板等。

通过此次活动的开展，提升了居民的环保意识，更多的居民能从源头上减少易腐垃圾，从家庭源头上减少了易腐垃圾的排放。

(记者 张妍妍 通讯员 陈聪慧)

倡导文明养犬 共创安宁家园



为提升居民文明养犬意识，营造整洁有序、和谐安全的生活环境，近日，区城管局工作人员走进街边游园，开展文明养犬宣传活动。

活动中，工作人员通过发放宣传页等形式，向过往行人面对面宣传文明养犬相关内容，对发现未办理养犬证的居民，当场劝阻并要求限期办理养犬证。

“我们一般出来遛狗时都会拴好狗绳，有粪便时及时清理，在遇到行人时尽量避让，不能惊吓到别人。通过今天的详细了解，更加理解了文明养犬的重要性。”一位居民告诉记者。

(记者 李怡帆 王浩)

我区举办2022年度普法骨干培训班

为进一步落实“谁执法谁普法”普法责任制，近日，区委全面依法治区委守法普法协调小组、区司法局举办全区2022年度普法骨干培训班，各镇办、区直各单位普法骨干共50余人参加培训。

培训中，市司法局普法与依法治理处处长焦国强以“提升普法工作的精准性和时效性”为主题，围绕“八五”普法规划开展专题讲解，内容讲解深入浅出、逻辑严密，具有很强的针对性、指导性、实践性。

通过此次培训，将有效增强全区普法骨干运用法治思维和法治方式开展工作和解决问题的能力，切实提升全民普法规范化水平。

(记者 王少春 通讯员 张佩)



文明过双节 同心筑新风 ——国庆节、重阳节倡议书！

广大市民朋友们：

金秋送爽、硕果飘香。2022年国庆节即将来临，国庆假期又恰逢重阳佳节。为培育践行社会主义核心价值观，深化上街区文明城市创建，筑牢疫情防控防线，倡树文明新风，营造安全、健康、欢乐、祥和的节日氛围，特向大家发出如下倡议：

一、涵养爱国情怀。提倡多参观历史纪念馆、博物馆、烈士纪念馆等爱国主义教育基地，多观看党史国史、历史英雄人物等书籍影片，深切感受祖国的沧桑巨变，把爱国爱家有机统一起来。大力弘扬红色文化、传统文化，增强文化自信，自觉抵制违背社会主流价值的错误思想言论，不断增强爱党爱国情怀。

二、做好疫情防控。提倡就地过节，避免前往中、高风险所在地市的县(市、区)及有本土疫情的地区；主动劝导外地的家人亲友就地过节，最大限度减少在途、流动风险；减少聚集性活动，提倡市民群众假期不聚集、不扎堆，最大限度减少疫情传播风险。

三、倡树时代新风。文明是一种习惯，节俭是一种美德，让我们从小事做起、从点滴做起、从现在做起，积极倡导文明健康、绿色环保的生活方式。自觉遵守文明礼仪规范，做到文明交通、文明餐桌、文明上网、文明旅游，树立“反对浪费、崇尚节约”理念，坚持理性消费、适度消费，争当文明新风尚的倡导者、传播者和实践者。

四、做到孝老爱老。弘扬中华民族敬老、爱老的优良传统，给予老年人更多的关怀关爱。重阳佳节期间，一通问候的电话、一顿阖家团圆的晚餐、一次亲情的陪伴，就是每个老年人最期盼的礼物。让我们用实际行动倡导尊老敬老、爱老助老的良好风尚，促进家庭和睦、社会和谐。

五、践行志愿精神。积极弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，传递公益力量，广泛参与形式多样的新时代文明实践志愿服务活动，关心关爱留守儿童、孤寡老人、空巢老人、残障人士、困难群众等特殊群体，和他们共享团圆、欢度佳节，传递节日温情，彰显人间大爱。

健康科普·学会正确洗手 保持手卫生

以下情况应及时洗手：

- 日常生活、工作中，我们的手会接触到被病毒、细菌污染的物品，如果不能及时正确洗手，病毒、细菌可能会通过手触摸口、眼、鼻进入人体，导致人们生病。
- 外出归来，戴口罩前及摘口罩后。
- 接触公共设施或物品（如扶手、门把手、电梯按钮、钱币等）后。
- 接触泪液、鼻涕、痰液和唾液后。
- 接触动物或动物粪便后等。
- 护理患者前后。
- 用餐前，上厕所前后。
- 抱孩子、喂孩子食物前。

我们要养成勤洗手的好习惯，掌握正确的洗手方法。洗手时，使用流动水和肥皂或洗手液，每次揉搓20秒以上，确保手心、手指、手背、指缝、指甲缝、手腕等处均被清洗干净。不方便洗手时，可以使用免洗手消毒剂进行手部清洁。

正确洗手步骤：

- 湿润双手
- 取适量洗手液
- 掌心相对，手指并拢，相互揉搓
- 掌心相对，手指交叉，相互揉搓
- 掌心对手腕，手指弯曲，相互揉搓
- 指尖对手掌，互换位置，相互揉搓
- 一只手握住另一只手的大拇指，旋转揉搓
- 一只手握住另一只手的手腕，旋转揉搓
- 洗手时间不少于20秒

中国健康教育